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ANFRAGE 
der Abgeordneten Haidlmayr, Freundinnen und Freunde 

an den Bundesminister für soziale Sicherheit und Generationen 

betreffend behinderungsbedingter Leistungsanspruch für Hilfe, Pflege, Betreuung 
und persönlicher Assistenz - vor Einführung des erhöhten Pflegegeldes 

Vor Einführung des erhöhten Pflegegeldes erhielten Menschen mit Behinderungen 
Leistungen und zwar entweder in Form ein Landespflegegeldes, einem 
Hilflosenzuschuss oder einer Blindenbeihilfe. 

Die unterfertigten Abgeordneten stellen daher folgende 

ANFRAGE: 

1.  Wie viele Menschen hatten zum Stichtag 31.12. 1990 Anspruch auf 
Hilflosenzuschuss und wie hoch war dieser? 

(Aufstellung der HZ Bezieherinnen nach Höhe des HZ und nach Alter der 
Bezieherinnen) 

2. Wie viele Menschen hatten zum Stichtag 31.12. 1991 Anspruch auf 
Hilflosenzuschuss und wie hoch war dieser? 

(Aufstellung der HZ Bezieherinnen nach Höhe des HZ und nach Alter der 
Bezieherinnen) 

3. Wie viele Menschen hatten zum Stichtag 31.12. 1992 Anspruch auf 
Hilflosenzuschuss und wie hoch war dieser? 

(Aufstellung der HZ Bezieherinnen nach Höhe des KZ und nach Alter der 
Bezieherinnen) 

4.  Wie viele Menschen hatten zum Stichtag 30.6.1993 Anspruch auf 
Hilflosenzuschuss und wie hoch war dieser? 

(Aufstellung der HZ Bezieherinnen nach Höhe des HZ und nach Alter der 
Bezieherinnen) 

5.  Wie viele Menschen hatten zum Stichtag 31.12.1990 Anspruch auf 
Blindenbeihilfe und wie hoch war diese? 

(Aufstellung der Blindenbeihilfenbezieherlnnen nach Höhe der 
Blindenbeihilfe und nach Alter der Bezieherinnen) 

6.  Wie viele Menschen hatten zum Stichtag 31.12.1991 Anspruch auf 
Blindenbeihilfe und wie hoch war diese? 



(Aufstellung der Blindenbeihilfenbezieherlnnen nach Höhe der 
Blindenbeihilfe und nach Alter der Bezieherinnen) 

7. Wie viele Menschen hatten zum Stichtag 31.12.1992 Anspruch auf 
Blindenbeihilfe und wie hoch war diese? 
(Aufstellung der Blindenbeihilfenbezieherlnnen nach Höhe der 
Blindenbeihilfe und nach Alter der Bezieherinnen) 

8.  Wie viele Menschen hatten zum Stichtag 30.6.1993 Anspruch auf 
Blindenbeihilfe und wie hoch war diese? 

(Aufstellung der Blindenbeihilfenbezieherlnnen nach Höhe der 
Blindenbeihilfe und nach Alter der Bezieherinnen) 

9. Wie viele Menschen hatten zum Stichtag 31.12.1990 Anspruch auf ein 
Pflegegeld der Länder und wie hoch war der Betrag der jeweiligen 
Pflegegeldstufe? 

(Aufstellung der Pflegegeldbezieherlnnen getrennt nach Bundesland, 
Höhe der Pflegegeldstufe und Alter der Bezieherinnen) 

10. Wie viele Menschen hatten zum Stichtag 31.12.1991 Anspruch auf ein 
Pflegegeld der Länder und wie hoch war der Betrag der jeweiligen 
Pflegegeldstufe? 

(Aufstellung der Pflegegeldbezieherlnnen getrennt nach Bundesland, 
Höhe der Pflegegeldstufe und Alter der Bezieherinnen) 

11. Wie viele Menschen hatten zum Stichtag 31.12.1992 Anspruch auf ein 
Pflegegeld der Länder, wie hoch war der Betrag der jeweiligen 
Pflegegeldstufe? 

(Aufstellung der Pflegegeldbezieherlnnen getrennt nach Bundesland, 
Höhe der Pflegegeldstufe und Alter der Bezieherinnen) 

12. Wie viele Menschen hatten zum Stichtag 30.6.1993 Anspruch auf ein 
Pflegegeld der Länder und wie hoch war der Betrag der jeweiligen 
Pflegegeldstufe? 

(Aufstellung der Pflegegeldbezieherlnnen getrennt nach Bundesland, 
Höhe der Pflegegeldstufe und Alter der Bezieherinnen) 


